

bb 70. meghalt pór bertalan

k/ny/s sr

1964. augusztus 29.

pór bertalan kétszeres kossuth díjas festőművész, a magyar népköztársaság kiváló művésze szombaton 84 éves korában elhunyt.
/mti /

-. -

- v é g e -

21.09/s

- 44 -

PKB



MTI.

Kiadja a Magyar Televízió Iroda, Budapest, I. Béni utca 6. 7. Telefonsz.: 100 400, 800 000
A szerkesztésért és kiadásáért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1964. augusztus 30.

bb. 1. időjárásjelentés

gg/gy/hk

1964. augusztus 30.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 30-án, vasárnap 13 órakor:

keleten is elromlik az idő

a brit szigetek felett felépült anticiklon következtében és a skandináviai ciklon közötti nagymérvű légnyomás különbség következtében ma reggel bécs, varsó, helsinki vonaláig élénk, helyenként erős széllel jelentékeny mennyiségű grönlandi eredetű levegő érkezett szárazföldünk nyugati részeire, a lehűlés nagyságára jellemző, hogy például a nyugatnémetországi frankfurtban a tegnapelőtti 35 fokos legmagasabb nappali hőmérsékletet tegnapra 20 fokos maximum-hőmérsékletre váltotta fel. a hűvös levegő tovább folytatja útját délkelet felé.

hazánkban tegnap derült, meleg, száraz idő volt. a hőmérséklet 29-31 fokig emelkedett, ma hajnalra 12-17 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a dunántúlra már megérkezett a hűvösebb levegő első hulláma. ott élénk, helyenként erős, sőt viharos északnyugati, északi szelek fujtak. tizenegy órára fokozódott a hőmérsékleti ellentét, a hőmérséklet keleten 27-29, a nyugati határmezékben viszont csak 17-19 fok volt. a bakonyon túl a felhőzet fokozatosan megnövekedett, de eső 11 óráig sehol sem hullott.

budapesten a hőmérséklet napi középértéke 23,1 fok volt 2,8 fokkal magasabb mint a sokévi átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete 21 foknál 21 fok.

/folyt. köv./

13.30/-n

-1-

PKB

bb. 1. /Időjárás.... folyt./ gy

várható időjárás hétfő estig: ma nyugat felől növekvő felhőzet, a dunántúlon futó esővel, helyenként zivatarral. holnap: erősen felhős idő, keleten többfelé esővel. a szél a dunántúlon is északi, északkeletre fordul és megerősödik. a nappali hőmérséklet a dunántúlon kissé, keleten erősen csökken. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-15, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 15-20 fok között.

a duna vízállása vasárnap délelőtt 11 órakor budapestnél 240 centiméter./mti/

bb. 2. félmillió vendége volt már az idén a „reumások mekkájának”,

vid gg/gy/hk

1964. augusztus 31.

a mecsek vidékén ezren töltötték a szabadban augusztus utolsó, verőfényes vasárnapját. abaligetet, sikondát, a dombai tó környékét már a koradélelőtti órákban megszállták a turisták, autós, motoros kirándulók. telt ház volt harkányban is, ahol mintegy 15 000 ember verődött össze baranyából, a szomszédos megyékből, sőt az ország távolabbi részeiből is. harkányban az idén ezernél több csehszlovák, német, lengyel, angol, francia vendég élvezte a fürdő kellemes vizét. a „reumások mekkájának”, népszerűségét bizonyítja, hogy míg tavaly szeptember végén, az idén már most elérte a félmilliót a fürdőzők száma./mti/

bb. 3. művelődési ház Lábod községben

gg gy/hk

1964. augusztus 30.

vasárnap adták át rendeltetésének a somogy megyei Lábod községben a megye egyik legkorszerűbb művelődési házát, amelyben öt kisebb szakköri klub és próbahelyiség 400 személyes díszterem, szélesvásznú filmszínház kapott helyet. dr. kassai jános, a megyei tanács végrehajtó bizottságának titkára adta át a községnek a művelődési házat, majd egésznapos sport- és kulturális műsort rendeztek./mti/

14.00/-n

-2-

bb. 4. megkezdődött a harmadik mikológiai vándorgyűlés keszthelyen

vid gg/gy/hk

1964. augusztus 30.

vasárnap megnyitották keszthelyen a III. országos mikológiai vándorgyűlést, amelyet az erdészeti főigazgatóság és a keszthelyi agrártudományi főiskola támogatásával az országos gomba szakoktatási bizottság, az országos erdészeti egyesület mikológiai szakosztálya, valamint a keszthelyi erdőgazdaság rendezett.

dr. belák sándor, a keszthelyi agrártudományi főiskola rektora üdvözölte a megjelenteket, majd dr. balassa gyula, miniszterhelyettes, az erdészeti főigazgatóság vezetője méltatta a mikológiai tudományok jelentőségét. hangsúlyozta, hogy a mikrogombáktól az étkezési gombáig számos feladat vár még a kutatókra, kártevéseik elkerülésére, valamint a termesztési módszereik kidolgozására. dr. bánhegyi józsef egyetemi tanár a mikológiai tudomány sokoldalúságáról beszélt, külön kitért a hasznos és káros gombaféleségekre, mint mondotta a gombák hasznos magasan felülmúlja kártevésüket. a továbbiakban sitkei jános az erdészeti főigazgatóság a magyar erdészet és a mikológia címmel tartotta meg előadását, majd mikes józsef szakoktatási felügyelő gombaszakértői oklevelet, kitüntetésekkel osztott ki a gombaszakoktatási bizottság tízéves jubileuma alkalmából.

a tanácskozás öt témakörben szekcióüléseken hétfőn-kedden folytatódik./mti/

II főosztályvezetője

bb. 5. „telt ház”, a somogyi melegvizű strandokon

vid gg/gy/hk

1964. augusztus 30.

augusztus utolsó vasárnapján kissé szeles, de napsütéses, kellemes időben élénk volt a forgalom somogy megye négy melegvizű strandján igalban, csokonyavisontán, csisztapusztán és babócsán. „telt ház”, volt mindenütt, különösen az igali gyógyvizet keresték fel a környékből, sőt többszázan a balaton mellett üdülők közül is eljöttek, s mintegy háromezren lubickoltak a kellemes gyógyhatású vízben.

az igali melegvizű strandon, amely évről-évre népszerűbb és híre már az ország határain túlra is eljutott, ebben az évben ötvenezer fordultak meg. mind nagyobb számban keresik fel a külföldiek is: németek, csehek, lengyelek, sőt a balaton mellett üdülő vendégek közül több francia, angol és más nemzetiségű is járt már itt és elismeréssel nyilatkozott a víz jó hatásáról./mti/

14.30/-n

-3-

bb. 1. /Időjárás.... folyt./ gy

várható időjárás hétfő estig: ma nyugat felől növekvő felhőzet, a dunántúlon futó esővel, helyenként zivattal. holnap: erősen felhős idő, keleten többfelé esővel. a szél a dunántúlon is északi, északkeletre fordul és megerősödik. a nappali hőmérséklet a dunántúlon kissé, keleten erősen csökken. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-15, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 15-20 fok között.

a duna vízállása vasárnap délelőtt 11 órakor budapestnél 240 centiméter./mti/

bb. 2. félmillió vendége volt már az idén a „reumások mekkájának”,

vid gg/gy/hk

1964. augusztus 31.

a mecsek vidékén ezren töltötték a szabadban augusztus utolsó, verőfényes vasárnapját. abaligetet, sikondát, a dombai tó környékét már a koradélelőtti órákban megszállták a turisták, autós, motoros kirándulók. telt ház volt harkányban is, ahol mintegy 15 000 ember verődött össze baranyából, a szomszédos megyékből, sőt az ország távolabbi részeiből is. harkányban az idén ezernél több csehszlovák, német, lengyel, angol, francia vendég élvezte a fürdő kellemes vizét. a „reumások mekkájának”, népszerűségét bizonyítja, hogy míg tavaly szeptember végén, az idén már most elérte a félmilliót a fürdőzők száma./mti/

bb. 3. művelődési ház Lábod községben

gg gy/hk

1964. augusztus 30.

vasárnap adták át rendeltetésének a somogy megyei Lábod községben a megye egyik legkorszerűbb művelődési házát, amelyben öt kisebb szakköri klub és próbahelyiség 400 személyes díszterem, szélesvásznú filmszínház kapott helyet. dr. kassai jános, a megyei tanács végrehajtó bizottságának titkára adta át a községnek a művelődési házát, majd egésznapos sport- és kulturális műsort rendeztek./mti/

14.00/-n

-2-

bb. 4. megkezdődött a harmadik mikológiai vándorgyűlés keszthelyen

vid gg/gy/hk

1964. augusztus 30.

vasárnap megnyitották keszthelyen a III. országos mikológiai vándorgyűlést, amelyet az erdészeti főigazgatóság és a keszthelyi agrártudományi főiskola támogatásával az országos gomba szakoktatási bizottság, az országos erdészeti egyesület mikológiai szakosztálya, valamint a keszthelyi erdőgazdaság rendezett.

dr. belák sándor, a keszthelyi agrártudományi főiskola rektora üdvözölte a megjelenteket, majd dr. balassa gyula, miniszterhelyettes, az erdészeti főigazgatóság vezetője méltatta a mikológiai tudományok jelentőségét. hangsúlyozta, hogy a mikrogombáktól az étkezési gombáig számos feladat vár még a kutatókra, kártevésük elkerülésére, valamint a természetis módszereik kidolgozására. dr. bánhegyi józsef egyetemi tanár a mikológiai tudomány sokoldalúságáról beszélt, külön kitért a hasznos és káros gombaféleségekre, mint mondotta a gombák hasznos magasan felülmúlja kártevésüket. a továbbiakban sitkei jános és a mikológia címmel tartotta meg előadását, majd mikos józsef szakoktatási felügyelő gombaszakértői oklevelet, kitüntetésekkel osztott ki a gombaszakoktatási bizottság tízéves jubileuma alkalmából.

a tanácskozás öt témakörben szekcióüléseken hétfőn-kedden folytatódik./mti/

II főosztályvezetője

bb. 5. „telt ház”, a somogyi melegvízű strandokon

vid gg/gy/hk

1964. augusztus 30.

augusztus utolsó vasárnapján kissé szeles, de napsütéses, kellemes időben élénk volt a forgalom somogy megye négy melegvízű strandján igalban, csokonyavisontán, csisztapusztán és babócsán. „telt ház”, volt mindenütt, különösen az igali gyógyvizet keresték fel a környékből, sőt többszázan a balaton mellett üdülők közül is eljöttek, s mintegy háromezren lubickoltak a kellemes gyógyhatású vízben.

az igali melegvízű strandon, amely évről-évre népszerűbb és híre már az ország határain túlra is eljutott, ebben az évben ötvenezer fordultak meg. mind nagyobb számban keresik fel a külföldiek is: németek, csehek, lengyelek, sőt a balaton mellett üdülő vendégek közül több francia, angol és más nemzetiségű is járt már itt és elismeréssel nyilatkozott a víz jó hatásáról./mti/

14.30/-n

-3-

bb 7. gyér forgalom a papír és írószertoltok „aranyvasárnapján”,

t kf vm hk

1964. augusztus 30.

évek óta szokássá vált, hogy a fővárosi papír-és írószertoltok az iskola év kezdete előtti vasárnap is nyitvatartanak. a tavalyi tapasztalatok alapján az idén már csak valóban a megszokás miatt szervezték meg a boltok vasárnapi ügyeletét, s mindössze 15 papírüzlet nyitott ki vasárnap délelőtt, s az eredmény a szakembereket igazolta.

a papír és írószertoltok „aranyvasárnapja”, ugyanis a résztvevők jegyében zajlott le. a külső kerületi üzletek akár ki se nyitottak volna, hiszen a kispesti ügyeletes üzletbe három óra alatt 8 vevő tért be. újpesten 248 forintos forgalmat bonyolított le a nyitvatartó papír bolt. budán sem volt kedvezőbb a helyzet. a mártirok utjai üzletben csupán ötvenen vásároltak. az egyik legnagyobb forgalmu a kossuth lajos utca 2.számú tanbolt a tavalyi 5 000 forinttal szemben egy órákor alig 1 200 forint bevétellel zárta a napot. a legforgalmasabbnak a lenin köruti - a csemege áruház melletti - papírbolt bizonyult. a vasárnapi „rekordforgalom”, azonban itt sem haladta meg a kétezer forintot. az üzlet 110 vevője közül vásároltak ugyan tanszereket, legtöbben azonban üdvözlő képeslevelezőlapot vettek.

az „aranyvasárnapi”, sikertelenség nem jelenti azt, hogy mindenki beszerezte már a tanszereket. jóllehet a papírüzletek már hétek óta csucsforgalmat bonyolítanak le - az elmúlt héten a napi forgalom háromszorosa volt a szokásosnak - a java még hátra van. az utolsó nagy rohamokat hétfőn, s főleg kedden és szerdán, a tanévnyitás után várják a boltok. ezért a csendes vasárnapot felhasználták a különféle füzet, tanszercsomag készlet kiegészítésére, feltöltötték a polcokat is, hogy a legfontosabb cikkekből minél több legyen kéznél./mti/

bb 8. ünnepi tanácsülés a szentgotthárdi csata 300. évfordulója alkalmából

vid gg vm hk

1964. augusztus 30.

vasárnap ünnepi tanácsülésen emlékeztek meg szentgotthárdon a község határában háromszáz évvel ezelőtt lezajlott csatáról. 1664-ben a magyar, osztrák és francia csapatok montecuccoli vezetésével jelentős győzelmet arattak a tulerőben lévő török sereg felett. a csata a törökök dunántúli nagy hadjáratának része volt. utána kötötték meg a hírhedt vasvári békét./mti/

15,30/m

-4-

ld

bb 6. vasárnapi munka a tiszta vidéken

vid/gg/m/hk

1964. augusztus 30.

a tiszta-menti termelőszövetkezetek és gépállomások az utolsó augusztusi vasárnapot is jól kihasználták. kunhegyes, karcag, jászboldogháza környékén már a nyár tizedik vasárnapját töltötték nyeregben a traktoristák. az őszi takarmánykeveréken kívül több helyen hozzáálltak az ősziárpa vetéséhez is.

a szolnoki járás közös gazdaságaiban, a tiszazugban kibővített brigádok szedték a cukorrépat. az ipari munkások és a vasutasok közül is mintegy négy-ötszázan segítettek, s ezen a napon mintegy nyolcvan-száz holdról szedték fel a répat. háromszáznál több silozógép a fővetésű kukorica betakarításán munkálkodott./mti/

.-.

bb 9. kiránduló-vasárnap vas megyében

vid/gg/m/hk

1964. augusztus 30.

vas megyében augusztus utolsó vasárnapján erős, hűvös szél fújt. a balatonra, a rábára, a büki fürdőre készülődők lemondtak az utazásról. sokan töltötték a vasárnapot kirándulással, kőszegi és szombathely nevezetességeinek felkeresésével. élénk volt a forgalom a kőszegi szabó hegyen, a várban, szombathely híres romkertjében, az isis szentélynél. az idegenvezetők több, távoli tájról ideérkezett csoportot kalauzoltak e helyekre./mti/

-. -

bb 10. ismét tüzet okozott a gondatlanság

vid/gg/m/hk

1964. augusztus 30.

tiszaföldváron a vasutállomáson veszteglő egyik teherszerelvény egy vagonjában tüzet fogott a kenderrakomány. a helyszínre siető tűzoltók már nem tudták a tüzet eloltani s a mintegy huszezer forint értékű kender elégett és a teherkocsi is megrongálódott. a vizsgálat szerint a tüzet a mozdony kipattanó szikrája okozta. a kár elkerülhető lett volna, ha a kender a szabályoknak megfelelően ponyvával letakarva szállítják.

szombaton a koraesti órákban a zagyva hidnál meghúzták a nemzetközi gyorsvonat vészfékjét, most a szerelvény étkezőkocsijában tűz ütött ki. a helyszínre siető tűzoltóknak sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni. a vizsgálat megállapításai szerint felelőtlenül eldobott cigarettavégtől fogott tüzet a kocsi gyulékony berendezése és több mint 4000 forint kár keletkezett. sérülés nem történt. /mti/

15,36/m

-5-

ld

bb 11. kétezer szegecessel ismét több az acélszerkezetben - vasárnapi munka az erzsébet-hidon

1 kf gg vm hk

1964. augusztus 30.

az erzsébet -hid építő, törzsgárdája vasárnap pihenőnapot tartott, mégis pattogtak a szegecselőkalapácsok ezen a napon is a hidon. a ganz-mávag kazánműhelyének hat brigádja és az április 4-e gépgyár két kazánkovács brigádja folytatta a törzsgárda munkáját. a negyven ember a nyár legszebb vikendjeit töltötte a duna felett, hogy kiségitse a hidszerelőket.

ezen a vasárnapon utoljára dolgoztak a kiségitők a hidon. két-két brigád a pesti és a budai oldalon szerelte a parti és a meder feletti hidszerkezetet, hogy a jövő héten összekapcsolhassák, megkezdhessék a kavics-ballaszt elhordását a hidról. a budai és a pesti oldalon egyszerre, a parttól 20-20 méternyire négy brigád dolgozott, a főtartók illesztéseit szegecselték. a késődelutánig mintegy kétezer szegecset vertek a helyére a hátralevő negyvenezer már a törzsgyáriak feladata lesz.

a csendesebb vasárnapot kihasználták egyéb munkára is. a budai oldalon nyolc teherautó és egy rakodógép a hidfőnél felhalmozott felesleges földet és törmelékét hordta, hogy a forgalmasabb hétköznapiakra kevesebb fuvaroznivaló maradjon./mti/

-. -

bb 13. szövetkezeti ünnep a betakarítási munka legjobbainak tiszteletére tiszavárkonyban

vid gg vm hk

1964. augusztus 30.

vasárnap tiszavárkonyban ünnepséget rendeztek a nyári betakarítási munkában kiváló munkát végzett szövetkezeti gazdák és a földművesszövetkezetek tagjainak tiszteletére. az ünnepségre meghívták a környező községek lakóit is.

reggel a cibakházi földművesszövetkezet fuvószenekara ébresztette a község lakóit, majd ünnepi gyűlésen emlékeztek meg a falu lakóinak helytállásáról, jó munkájáról. a tiszaparti ligetben felállított szabadtéri színpadon a környék földművesszövetkezeti művészegyüttesei adtak nagyszerű műsort. erre az alkalomra könyv-és játékkiállítást nyitottak, a földművesszövetkezeti lacikonyhák pedig frissen sültékkel, jó borokkal várták az ünnepi esemény közönségét. /mti/

-. -

16.00/-n

-6-

MD

bb 12. az első őszi csucsforgalom vasárnap szolnok megyében

vid gg vm hk

1964. augusztus 30.

augusztus utolsó vasárnapja az első őszi csucsforgalmi nap volt szolnok megyében. mintegy háromszáz tehergépkocsi vett részt a termelőszövetkezetek és állami gazdaságok vasárnapi szállításában. csataszög környékéről tizenkét tehergépkocsi szállította a kendert a rostkikészítő vállalat szegvári telepére. a pótkocsis járatok ezen a napon több mint száz tonna kendert továbbítottak a feldolgozó üzembe.

szolnok vidékének nagy zölséges kertjeiben és a felvásárló telepeken is teljes volt az üzem. tiszaföldvár külterületéről homokról tíz tehergépkocsi hordta a dinnyét, szilvát, körtét, zöldségfélét a szolnoki bázis-telepre.

a tiszamenti vegyiművek műtrágya raktárától valószínű autólánc vezetett a termelőszövetkezetekig. harminc gépkocsi korareggeltől szállította a szuperfoszfátot az őszi talajelőkészítéshez s mintegy kétszázötven tonna műtrágyát juttattak ki a mezőgazdasági nagyüzemek határába.

vontatókkal, tehergépkocsikkal megkezdődött a cukorrépa beszállítás is a szolnoki cukorgyárba, amely a hét elején kezdi meg a répatermés feldolgozását.

a vasárnapi műszakban mintegy ezer tonna terményt, műtrágyát szállítottak az autóközlekedési vállalat és a termelőszövetkezetek, gépállomások tehergépkocsijai, vontatói./mti/

-. -

16,03/m

- 7 -

MR

bb 14. mellékágakba terelték a soroksári uti megsérült gyűjtő-csatorna vizét - a jövő hét közepén megkezdődik a csatorna-javítás

1 kf/gg/m/hk

1964. augusztus 30.

több mint egy hete szakadt be a soroksári ut és a Laczkovich utca sarkán a nagyméretű szennyvíz-csatorna, amelynek helyreállításán vasárnap is dolgoztak a fővárosi csatornázási művek munkásai. Legfőbb gondjuk az, hogy a megsérült csatornát víztelenítsék, ezért eddig a két utcánál két új csatlakozó vezetékét építették, amelyek segítségével a sérült csatornát tehermentesítették, és mellékágon vezetik el a szennyvíz nagy részét. Vasárnap délután elkészült az illatos uti átterelő szakasz is, s így most már a két mellékágon zudulhat a gyűjtőcsatorna vize.

a beszakadás helyén, a Laczkovich utcában, tátongó hatalmas, mintegy 300 köbméteres gödörben azonban még mindig nem tudnak dolgozni, a gödör omladékos partja veszélyezteti a munkát. a pihenőnapot itt is felhasználták arra, hogy előkészítsék a helyreállítást. két autódaru, tizenhat ember építette erős és fapallókból a biztonságot nyújtó védőfalat. így is három-négy nap eltelik még, amíg végeznek. a csatorna tulajdonképpeni javítását a jövő hét közepén kezdik meg. /mt1/

...-

bb 15. bezárult a magyar vegyipari gépek leningrádi kiállítása

nl/co/m/hk

1964. augusztus 30.

vasárnap bezárult a magyar chemokomplex külkereskedelmi vállalat leningrádi kiállítása, ahol a különböző magyar vegyipari berendezéseket mutatták be a szovjet szakembereknek. a kiállított gépek megnyerték a szovjet partnerek tetszését és a külkereskedelmi vállalatokkal folytatott tárgyalások alapján a kiállítás teljes anyagát megvásárolta a szovjetunió. tárgyalások kezdődtek további vegyipari gépek exportjáról és az eddigi megbeszélések alapján várható, hogy a szovjetunió több teljesen felszerelt vegyi és gyógyszergyárat is vásárol Magyarországtól. /mt1/

...-

16.10/-n

-8-

KC

bb.16. a második „gyenge”, vasárnap a balaton déli partján

vid/gg/n/hk

1964. augusztus 30.

az elmúlt heti forró napsütésben felmelegedett nagyon a balaton vize, de fürdésre csak az egészen sekély részek voltak alkalmasak. a családos üdültetés befejeztével a déli parton mintegy huszezerrel csökkent az üdülők száma és így az augusztus-végi vasárnapon a második „gyenge”, forgalmat bonyolították le a hajójáratokon, a szórakozó és vendéglátó helyeken. a siófoki hajózási vállalat személyhajóin és kompjain kívül-belül 15.000 utast szállítottak vasárnap. siófokon, balatonföldváron, balatonlellén, balatonbogláron és fonyódon volt a legtöbb vendég, de zsufoltság itt sem volt. a siófokon üdülő külföldiek is inkább a kedvelté vált Lovasiskolát keresték fel vasárnap. /mt1/

..-

bb.17. véget ért a strand-idény - csaknem hárommillió fürdőző négy hónap alatt a fővárosi strandokon

1 kf/kf/n/hk

1964. augusztus 30.

az augusztusi esős, hűvös vikendek után a hónap utolsó napja végre derűs, meleg idővel köszöntött be. még az egyre erősödő szél sem hátráltatta meg a strandra igyekvőket, abban, hogy kihasználják az utolsó lehetőségeket. a strandidény ugyanis véget ért azzal, hogy a hidegvízű strandok ezen a vasárnapon tartották nyitva utoljára. ezeket egyébként már most hidegnek találta a közönség, hiszen egyebek között a pestlőrincit hatszázán, a pesterzsébetit ötszázán, a kispesztit pedig még kevesebben keresték fel.

a belső, a melegvízű strandok forgalma annál nagyobb volt, szinte a kánikulával vetekedett. a palatinuszon ahol még délben is sorban álltak a jegyekért -, mintegy 18 000-en töltötték a vasárnapot. a szélvédett széchenyi strand, akárcsak a legmelegebb napokon, hétezer vendéget fogadott. a népszerű „dagály”, kapuin már kora délelőtt ott voltak a táblák: a női öltöző, a férfi öltöző megtelt. a szabadság strandon harmincezer ember napozott, fürdött s nyugalmaikat mindössze az zavarta meg rövid időre, hogy az egyik biztosíték kiégése miatt leálltak a motorok, nem működtek a zuhanyok, s az olajozó. nehézába van a szomszédságban az elektromos művek, félórába sem telt, a hibát kijavították.

a fővárosi fürdőigazgatóság gyors statisztikát készített az idei strandidényről. az adatok szerint négy hónap alatt csaknem hárommillióan, a tavalyinál valamivel többen, voltak a budapesti strandon. a növekedéshez hozzájárult a három új a rómaiparti, a csabagyöngye és az albertfalvai strand megnyitása. hosszú évek óta ez az augusztus volt a „legrosszabb”, a június és a július viszont kitett magáért. az idei rekordforgalmat is elég korán, június 14-én bonyolították le. azon a vasárnapon összesen 124 316 vendége volt a fővárosi strandoknak.

az ugynevezett utószezonban a strandok most már egymás után zárnak, a legközelebb szeptember 15-én a pünkösdfürdői. a római parti és a csillaghegyi az idén - mivel a mellettük levő campingek külföldi vendégei szívesen keresik fel a többivel, együtt hivatalosan szeptember végéig gyakorlatilag azonban az időjárástól függően tartanak nyitva. /mt1/

..-

17.20/-n

-9-

17.16

bb 18.

a somogy megyei rendőrfőkapitányság közlekedési osztályának egyik századosa motorkerékpárjával a kaposvár-balatonlellei útvonalon teljesítette szolgálatát. mernye közelében az erdőből váratlanul egy vaddisznó ugrott a jármű elé. a motoros felbukott, s jobb vállán könnyebben megsérült. a súlyosabb balesettől a motoros sisak megvédte. a balesetet okozó vaddisznó eltűnt az erdőben. /mti/

bb 19. az első vasárnap a mezőgazdasági kiállításon

t /1e/gg/m/hk

1964. augusztus 30.

az időjárás is kedvezett a mezőgazdasági kiállítás első vasárnapjának: a derült, napsütéses időben a fővárosból és az országnak szinte minden részéből érkezők érkeztek. már a kiállítás harmadik napján bebizonyosodott, indokolt volt, hogy a két év előttihez képest és felszeresére, összesen 25.000 négyzetméterre bővítették a kiállítás őrzött gépkocsiparkoló területét, mert vasárnap délelőtt már szinte minden talpalatnyi helyet elfoglaltak a gépkocsik, s mellettük tucatjával sorakoztak a különjáratként érkezett autóbuszok. *L mintegy 100.000-an*

vonattal, autóbusszal egyaránt sok nagyobb vidéki csoport jött vasárnap a kiállításra, a csurgói járásból például hatszázhatvanan, a marcali járásból négyszázötvenen, főként tsz tagok. különösen sokan voltak a gyöngyösi járásból, markazról, visznekéről, visontáról és gyöngyöspatáról, összesen ezeröttszázan. termelőszövetkezetük fő üzemágának megfelelően elsősorban a kertészeti pavilonok gazdag anyagát tanulmányozták. először saját termékeiket nézték meg nem kis büszkeséggel: a markaziak sasza szőlője ugyanis aranyérmet, a gyöngyöspatakiaké pedig nagydíjat nyert.

a kertészeti bemutató egyébként is az egyik leglátogatottabb pavilon volt. nemcsak a termelők és a szakemberek, hanem a háziasszonyok, a „fogyasztók”, is nagy tetszéssel nézték egyebek között a szőlészeti kutató intézet nagydíjat nyert „pannónia kincse”, szőlőjét és a duna-tisza-közi mezőgazdasági kísérleti intézet paradicsomát, ami a bécsi nemzetközi kertészeti kiállítás után budapesten is aranyérmet kapott.

/folyt. köv./

18.16/-n

-10-

1964. 2. 10.

bb 19. /az első ... 1. folyt./ m

különösen sok látogatót vonzottak vasárnap az „állatoriasok”, az építészeti is rendkívül érdekes megoldású, a nagy külföldi állatkertek akváriumainak tapasztalatai alapján épített kör alakú halászati pavilonban sok csodálójuk volt a szegedi kossuth halászati tsz 65 kilogrammos harcsájának. de még többen állták állandóan körbe az országos sertéshizlító vállalat kerek alaprajzu sertésszállását, ahol a kiállítás rendezőse által még a tavasszal meghirdetett „hízóverseny”, két győztese, az 530 és az 550 kilogrammos sertés látható.

a sertéseknek és a halaknak egyébként nemcsak eleveneg hanem izesítve és tányérba adagolva is igen nagy sikerük volt. a kiállítás reprezentatív éttermének, a mátyás pincének a hal-speciálitásaiból 1500 adagot fogyasztottak. a dunakömlődi halászcsermákban 10 mázsa hal került a terített asztalokra, s a badacsonyi étterem slágerét, a bográcsgulyást ezren ízlelték meg. az ételek leöblítésére, a nagy meleg enyhítésére jóval több mint 100 hektoliter sör és sokezer pohár bor szolgált. /mti/

bb 20. többezren szórakoztak a velencei tavi karneválon

vid/gg/m/hk

1964. augusztus 30.

vasárnap vonatokon, autóbuszokon, személygépkocsikon, motorkerékpárokon több ezren érkeztek fejeér megyéből és budapestről a harmadik velencei tavi karneválra. számos községből külön autóbuszokon csoportosan jöttek el a termelőszövetkezeti tagok. a vendégeket az agárdi strand kapuja előtt honvédszenekar köszöntötte.

délelőtt fél 10 órakor a tóra épített színpadon felharsant a karneváli induló és megkezdődött a színpompás felvonulás. ezután két szabadtéri színpadon a megye legjobb öntevékeny művészeti csoportjai szórakoztatták a közönséget. a velencei tavon sporteseményeket rendeztek a földművesszövetkezetek fejeér megyei központja /meszöv / pedig divatbemutatót tartott. délután az országos rendező iroda a fővárosi művészek közreműködésével görbe tükör című szatirikus műsorával szórakoztatta a közönséget. /mti/

v e g e t

19.00/-n

-11-

1965. 2. 10.



MTI.

Kiadja a Magyar Televízió Iroda, Budapest, I. Béni utca 6. Telefon: 109 400, 369 000
A szerkesztésért és kiadásáért a vezetőigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1964. augusztus 31.

bb. 1. tizenhárom filmujjdonság a szeptemberi moziműsorban

1 s/hmé/gy/zs

1964. augusztus 31.

változatos, színes programmal várják szeptemberben a filmbarátait a mozik: a mokép 13 filmujjdonságot tűz műsorra. a magyar filmművészek két alkotással jelentkeznek. szeptember első hetében mutatják be zolnay páل rendező „négy lány egy udvarban” című művét. a forgatókönyvet solymár józsef és zolnay páл írta. a történet főhőse egy eldugott faluban élő és dolgozó, nagy tanítónő. a főbb szerepeket törőcsik mari, dallos szilvia, parragi mária, nagy anna és gábor miklós játsszák. a másik magyar filmet, révész györgy rendező „igen” című alkotását a hónap végén mutatják be. a forgatókönyvet boldizsár iván írta; a két főszerepben béres ilonát és darvas ivánt láthatja a közönség.

nagy érdeklődés előzi meg a szimonov regényéből forgatott „élők és holtak” című kétrészes szovjet film bemutatóját, amely szinkronizálva kerül a mozilátogatók elé. a filmet sztolper rendezte. ugyancsak szovjet művészek munkája a „romeo a szomszédomban” című történet is.

a hónap egyik filmstágerének ígérkezik az „altona foglyai” című olasz alkotás. sartre drámáját vittorio de sica vitte filmre. a főbb szerepeket olyan világhírű sztárok játsszák, mint sophia loren, maxmilian schell és frederic march.

/folyt. köv./

MSV